

Экстракт коры катуабы – снимает стрессы и оптимизирует функции нервной системы. Содержит эпикатехины (мощными антиоксиданты), обладающие антибактериальными и онкопротекторными свойствами. Эффективен при неврологических расстройствах, тревожности и стрессах, восстановления внимания и памяти, помогает при депрессии, окислительном стрессе и травмах мозга, при воспалительных процессах.

Кайенский перец (плоды) – улучшает капиллярный кровоток и состояние сосудов в целом, обладает антихолестеринемическими, окопротекторными, антидиабетическими противомикробными и антиоксидантными свойствами.

Экстракт устриц – повышает жизнеспособность, выносливость и энергию мужского организма. Эффективное средство поднятия тонуса, потенции и омолаживания организма, улучшает метаболическую функцию печени. Нормализует артериальное давление. Предотвращает образование тромбов.

СОЛТАН

- Поддерживает репродуктивную функцию;
- Усиливает и активизирует либидо;
- Способствует поддержанию оптимального уровня тестостерона;
- Поддерживает уверенность в своих силах;
- Улучшает сперматогенез;
- Помогает преодолеть эректильную дисфункцию.

СОСТАВ: цинк оксид, порошок эврикома длиннолистная, экстракт маки, L-аргинин, смесь корней женьшеня, и элеутерококка, запатентованная смесь: экстракт корня сарсапарилли, экстракт семян тыквы, экстракт коры муиры пуамы, лист и стебель овса посевного, листья крапивы, плоды кайенского перца, экстракт корня астрагала, порошок коры муиры пуамы, экстракт корня солодки голой, экстракт устриц, борат натрия, E570, E470, E551.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ :

взрослым по 2 таблетки в день во время еды.
Продолжительность приема – 1 месяц.

Солтан – формула мужского совершенства!



ВИТАМАКС – ПЕРВАЯ отечественная компания прямых продаж.

С момента своего основания, в 1994 году, ВИТАМАКС формирует новую культуру здоровья, отношение к здоровью, как важной ценности для каждого человека и всего общества в целом.

Мы предлагаем эффективный набор натуральных Системных Продуктов Здоровья, возможность самореализации, материального благополучия, профессионального и карьерного роста.

НАТУРАЛЬНО ВИТАМАКС создает новые инновационные формулы с учетом последних научных открытий и новейших технологий, опережая время.

Более 100 зарубежных и отечественных ученых, работающих в десятках международных лабораторий по контролю качества, вовлечены в процесс создания Системных Продуктов Здоровья ВИТАМАКС!

УНИКАЛЬНО Продукция компании ВИТАМАКС производится всемирно признанными и лучшими специалистами таких стран, как: США, Франция, Япония, Тайвань, Новая Зеландия, Россия и Украина!

У ряда продуктов Компании нет аналогов на рынке!

ТЕХНОЛОГИЧНО Вся продукция ВИТАМАКС изготавливается на основе натурального природного сырья растительного, минерального и животного происхождения при полном соблюдении международных стандартов.

БЕЗОПАСНО При изготовлении продукции используются только самые новые и передовые технологии.

Продукты ВИТАМАКС обладают широким спектром действия и направлены на сохранение здоровья мужчин, женщин и детей.

Ваш Консультант _____

Телефон _____

E-mail _____

www.vitamax.ru

vitamax 



СОЛТАН

Жизнь мужчины
приобретает новые краски!



В возрасте от 30 до 55 лет многие мужчины испытывают состояние, похожее на женскую менопаузу – это состояние которую называют андропаузой. Это состояние чаще всего связано с низким уровнем тестостерона.

Низкий тестостерон проявляется множеством симптомов: увеличение жира в организме, снижение энергии, усталость, плохой сон, снижение мышечной массы, перепады настроения, ухудшение памяти, снижение либидо, сексуальной активности, бодрости и работоспособности.

СОЛТАН – инновационная формула помогает стимулировать и поддерживать собственное естественное производство тестостерона в организме мужчины.

Ключевые ингредиенты комплекса СОЛТАН обеспечивают превращение мужчины в супермена.

СВОЙСТВА КОМПОНЕНТОВ ФОРМУЛЫ:

Цинк — микроэлемент, который обладает широким спектром биологических эффектов. Максимальное его содержание выявлено в сперматозоидах (до 2 мг цинка в миллилитре) и предстательной железе у мужчин. Цинк является строительным материалом для молекулы тестостерона, увеличивает подвижность сперматозоидов, подавляет фермент ароматазу, который превращает тестостерон в эстроген. Цинк имеет большое значение для функционирования простаты. Цинк поддерживает около 500 биохимических реакций. Укрепляет иммунитет, оказывает противовирусное действие.

Бор – необходим для синтеза гормонов, повышает уровень ДНЭА и тестостерона, укрепляет угасающее либидо или сниженную сексуальную функцию, способствует увеличению мышечной массы. Оказывает профилактический и терапевтический эффект при гиперплазии и раке предстательной железы, позволяет организму лучше использовать витамин D, ответственный за накопление кальция в костях, поддерживает здоровое состояние костей и суставов.

Также бор повышает уровни антиоксидантных ферментов, таких как SOD, каталаза и глутатионпероксидаза, защищает от окислительного стресса, вызванного пестицидами, и токсичности тяжелых металлов, улучшает электрическую активность мозга, когнитивные характеристики и кратковременную память.

Экстракт корней эврикомы длиннолистной (тонггали) – действует, как афродизиак, понижает уровень эстрогена, повышает потенцию и способность к зачатию. Ускоряет образование сперматозоидов и усиливать эрекцию, оказывает проандрогиенные эффекты, увеличивает продукцию тестостерона клетками Лейдига и освобождает связанный тестостерон для использования мышцами. Экстракт эврикомы длиннолистной обладает широким спектром биологической активности: онкопротекторной и противоопухолевой, антибактериальной, жаропонижающей, противовоспалительной, противовирусной, антиамебной, противовоспалительной и антистрессорной.

Экстракт корней маки перуанской – укрепляет здоровье, повышает выносливость. В ряде научных экспериментов было доказано наличие у маки свойств афродизиака. Корень этого растения эффективен при эректильной дисфункции, в том числе спровоцированной сильным стрессом, способствует сокращению рефрактерной паузы при половом акте. Его прием, по наблюдениям специалистов, способен усилить либидо человека на 180 %. Мака улучшает функцию предстательной железы, нормализует гормональный баланс, рекомендуется при астенозооспермии и олигоспермии, повышает активность сперматозоидов, уменьшает дизурические симптомы при простатите у мужчин, способствует профилактике аденомы и рака простаты.

L-Аргинин – аминокислота, участвующая в многочисленных биохимических реакциях в организме человека, включая детоксикацию аммиака, секрецию гормонов и модуляцию иммунного ответа. Является предшественником окиси азота (NO), ключевого источника эндотелиального фактора расслабления сосудов. Оксид азота (NO) имеет решающее значение в физиологической регуляции рефлекса мочеиспускания и эрекции полового члена. Аргинин необходим для нормального протекания сперматогенеза.

Экстракт корня женьшеня – его положительное воз-

действие на мужскую потенцию обусловлено способностью биологически активных компонентов растения повышать уровень тестостерона, оказывать сосудорасширяющее действие и улучшать кровоснабжение полового органа. Женьшень улучшает качество спермы за счет повышения активности и подвижности сперматозоидов. Способствует устранению стрессовой симптоматики, улучшению психо-эмоционального фона, нормализации общего самочувствия и восстановлению репродуктивной функции.

Экстракт корня элеутерококка – используется как тонизирующее средство при низком кровяном давлении, физическом и умственном переутомлении. Эффективен при хронической усталости, повышает стрессоустойчивость, помогает преодолеть негативные последствия стресса без побочных эффектов. Повышает иммунитет, активизирует когнитивные функции и выработку нейромедиаторов в мозге, обладает антидепрессивным действием, повышает выработку эндорфинов.

Экстракт корня сарсапарили – применяется для усиления сексуального влечения и оптимизации действия мужских половых гормонов. Восстанавливает мужскую потенцию, оказывает восстанавливающее действие на половые органы, увеличивая кровоток, эффективно поддерживает гормональный баланс организма и повышает скорость обмена веществ. Лечит бесплодие, повышает подвижность сперматозоидов, усиливает действие других энергетиков и афродизиаков. Обладает мочегонными, антибактериальными и противовоспалительными свойствами.

Экстракт семян тыквы – нормализует функцию предстательной железы, препятствует возникновению простатита, улучшает мочеиспускание, снижает уровень холестерина в крови.

Экстракт коры муира пуамы – известен как афродизиак, мощный антидепрессант, который усиливает не только физиологический, но и психологический аспекты половой функции

Овес (листья и стебли) – для повышения общего тонуса организма, как тонизирующее и общеукрепляющее средство, при бессоннице, при переутомлении, нервном истощении, нервных перегрузках и физической усталости, как расслабляющее средство.

Крапива (лист) – эффективен при нефритах и других воспалительных заболеваниях мочевыводящих путей, оказывает профилактический эффект на ткани яичек и структуру семенных канальцев при диабете;

Экстракт корня астрагала – активизирует выработку тестостерона клетками лейдинга и в значительной степени повышает подвижность сперматозоидов.

Экстракт корня солодки голой – регулирует гормональный баланс, стимулирует кору надпочечников и нормализует уровень глюкозы в крови.